
 

Stargard, dnia 24.10.2022 r. 

Sygnatura postępowania: ZP 19/2022 

 

W trakcie prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: Dostawa bonów 
towarowych dla pracowników  Bio Star Spółka z o.o. w  Stargardzie opublikowanego w Biuletynie 
Zamówień Publicznych pod numerem 2022/BZP 00395635/01, w dniu 21.10.2022 r. wpłynęły do 
Zamawiającego niżej wymienione pytania dotyczące specyfikacji warunków zamówienia (zachowano 
oryginalną pisownię pytań wykonawców). Zamawiający udziela poniżej wyjaśnień i odpowiedzi na zadane 
przez Wykonawców pytania i wnioski.  

 
Pytanie 1: 
W jaki sposób - wobec występowania oczywistych naruszeń przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 

Prawo zamówień publicznych oraz funkcji elektronicznej karty płatniczej, jako środka płatności, a także 

wymagań dotyczących opisu przedmiotu zamówienia – Zamawiający będzie weryfikował, w oparciu o 

przepisy ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, liczbę punktów handlowych 

na terenie powiatu stargardzkiego akceptujących elektroniczne karty podarunkowe?  

Odpowiedź: 

Zamawiający będzie weryfikował zgodnie z załącznikiem do oferty, który ma obowiązek dołączyć 

wykonawca zgodnie z zapisami pkt 7.8  2) SWZ. 

Pytanie 2: 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie modyfikacji postanowień SIWZ w ten sposób, że wykreśli z 
SIWZ kryterium:  
„liczba dostępnych placówek handlowych realizujących karty na terenie powiatu stargardzkiego (Iph). 
…%.  
- i odpowiednio zmodyfikuje wagi pozostałych albo poprzez dodanie podkryterium w miejsce kryterium 
usuniętego, tj.:  
„liczba punktów udzielających dodatkowych rabatów w punktach stacjonarnych w których wykonawca 
związany jest umowami określającymi obowiązki stron w tym zakresie (lpudr). 50%” 
Odpowiedź: 

Zamawiający  dodaje czwarte kryterium oceny ofert: liczba punktów udzielających dodatkowych rabatów 

w punktach stacjonarnych, w których wykonawca związany jest umowami określającymi obowiązki stron 

w tym zakresie – waga 20%. 

Jednocześnie zmienia wagę dla kryteriów oceny ofert: 

 

- 1) P1 cena – 50 % ; 

- 2) P2 -Ilość punktów handlowych – do oceny będzie brana ilość sklepów realizujących bony/karty 

na terenie powiatu stargardzkiego – 10 %;  

- 3) P3 – termin dostawy – 20% 

- 4) P4 – liczba punktów udzielających dodatkowych rabatów w punktach stacjonarnych – 20% 

 

Pytanie 3: 
W jaki sposób rozstrzygną Państwo różnice między przedmiotem zamówienia w postaci bonów 
podarunkowych w wersji papierowej w stosunku do kart elektronicznych pod względem następujących 
różnic w funkcjonalności tj : 
a. Bony podarunkowe w wersji papierowej nie posiadają możliwości wypłaty gotówki w bankomacie a 
karty elektroniczne posiadają możliwość wypłaty gotówki za wcześniejszym pobraniem opłaty z salda 
karty. 
b. Bony podarunkowe w wersji papierowej w momencie przekazania są już bezpośrednio do użytkowania 
w przypadku kart elektronicznych karty są nie aktywne i potrzebna jest aktywacja. 



c. Wręczając bony podarunkowe papierowe pracownikowi widać nominał i wartość przekazanych bonów 
w przypadku kart elektronicznych użytkownik ma możliwość sprawdzenia poprzez stronę internetową, 
aplikację czy telefon albo w bankomacie za wcześniejszym pobraniem opłaty z salda karty. 
 

Odpowiedź: 

Dot. a)  Zamawiający wymaga, aby karty miały zablokowaną możliwość wypłaty gotówki z bankomatów. 

Dot. b) Wykonawca zapewnia bezpłatną, automatyczną aktywację kart podarunkowych. 

Dot. c)  Zamawiający nie dopuszcza możliwości pobierania  prowizji za korzystanie z kart podarunkowych  

tzn. Wykonawca zapewnia możliwość bezpłatnego sprawdzenia  ilości dostępnych środków w czasie 

rzeczywistym na karcie podarunkowej oraz historii transakcji, telefonicznie i za pośrednictwem Internetu.  

 

Zamawiający informuje że wydłuża termin składania ofert.:  

 

Ofertę należy złożyć do dnia 26 października 2022 r. do godziny 14.00. 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26 października 2022 r. o godzinie 14.10. 

 

 

Niniejszy komunikat stanowi integralną część SWZ.  

W związku z wprowadzonymi zmianami dodatkowo następuje zmiana ogłoszenia  

o zamówieniu opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych . 
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